

团学破冰 | 逐梦建园，理应有你

——理学院第十一届团委、学生会团建破冰活动

2021年10月17日下午，理学院第十一届团委、学生会团建破冰活动在风雨操场成功举办。该活动旨在让各部门新成员打破隔阂、增进了解、建立友谊、展示自我，尽快融入团学大家庭，确保今后工作有序开展。

学生会主席邵鹏飞表达了对团学新鲜力量的欢迎与期待，希望同学们在学习与工作中培养“独立、严谨、踏实”的办事风格，提高个人素养和能力，在团学温暖的大家庭中发光发热。同时，对未来工作提出了具体要求，使团学成员们对自身职责有了更加清晰的认识。

在阵阵的寒风里，团学新成员们齐心协力、积极交流，用热情点燃了活动现场，在欢声笑语中圆满完成了此次破冰活动。让我们跟随镜头来回顾他们的身影吧！

Part1：我们的故事从这里开始

深情在浅声中，浪漫在低吟里。曼妙的歌声，听得大家如痴如醉。



办公室+文艺部 歌曲演唱《星辰大海》



青协+勤工部+学习部+生活部 歌曲串烧

我们拥抱青春的喧嚣，拥抱友谊的美好。



游戏《七手八脚》

伴随着鱿鱼游戏的 BGM，我们仿佛回到了童年。各式的动作，摩擦的火花，愉快的氛围，友谊从这里开始。

游戏《一二三木头人》



Part2: 我们的风采在这里展示

多才多艺的理院学子，展现了他们“逆天”的腰腹和惊人的身体素质。我们惊奇的发现，“二段踢”竟然可以踢断3m高1cm厚的木板！



体育部 跆拳道表演

激情四射的你，可以炸裂全场、惊艳四座、令人折服。



组织部 B-Box 表演

我们永远青春、永远热血、永远活力四射。



新媒体工作社 歌曲演唱《错位时空》

竞争与合作，是不变的主题，在你争我抢中，看看谁能笑到最后。
(当然淘汰的人也有小惩罚哟~)



游戏《抢凳子》

Part3: 我们的青春在这里绽放

热情的舞蹈如丢进水池的钠块，激活了全场。悠扬的乐声，触动每个人的心弦。



体育部 舞蹈表演《daring》



创就业部 歌曲演唱《小幸运》



外宣部 歌曲演唱《稻香》

各式的演绎，抽象的表达，脑洞大开的词语令大家忍俊不禁，还好拥有聪明才智的我们共同协作，才取得了最终的胜利。



游戏《你比我猜》

在最后的合影中，新部员们留下了属于他们的痕迹。我们相信这只是开始，他们每一个人都能在今后理学院团学的生活中留下浓墨重彩的一笔！坚冰已破，新的友谊屹然建立！



(PS: 最后的最后，小理记录了活动的幕后瞬间，一起来看看有没有你的身影吧~)



是哪个学姐在分发零食？



是谁在候场准备?



又是谁露出了迷人又灿烂的微笑?

向所有辛勤付出的工作人员致敬，感谢他们的默默奉献！



相机可以记录每个人的笑脸，
却无法复刻那段动人的经历，
小理愿和你一起乘风破浪，相伴前行，
去迎接属于我们理学院团学的精彩未来！